
Referat af bestyrelsesmøde d. 14. april kl. 17.00 i Stensalen ved Designmuseum 

Danmark i Bredgade. 

I mødet deltog: Jakob Lange, Annesofie Becker, Ida Præstegaard, Jane Havshøj, Ida 

Præstegaard, Lars Eskesen og Lone Feifer,  

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

Egentligt bestyrelsesmøde kl. 17.00 til kl. 18.00 

2.  Endelig godkendelse af referat af bestyrelsesmødet d. 13. januar. 

Godkendt 

3. Aktuelle sager 

a. Postgrunden. Jakob er i livlig kontakt med lokale. 

b. Jakob har i et interview i Jyllandsposten støttet forslag om pant på bl.a. 

pizzabakker. I kampen for et renere København. 

4. Medlemsarrangementer 

a. Absalon. Afholdt. 38 deltagere. 

b. Byretten. Afholdt. 35 deltagere. 

c. Drømmegavlen. Få tilmeldte. Aflyst. Desværre måtte 2 op alligevel. De 

får blomster.  

d. Trafiktårnet. Alt for mange tilmeldte. Jakob og Ida håndterer 

problemstillingen. Muligheden for at dublere arrangementet undersøges. 

5. Yderligere medlemsarrangement: Købehavns Kommunes ny arkitekturpolitik. 

Gerne sammen med Akademirådet.   

Annesofie og Jane har godt fat i planlægningen.  

Jakob kontakter Johny Svendborg, formand for Akademirådet, om muligt 

møde og om samarbejde om mødet om den ny arkitekturpolitik.  

Jakob undersøger mulige datoer for mødet medio maj. Orientere 

Annesofie/Jane om mulige mødedatoer. 

Lone tilbød senere på mødet, at bidrage til planlægning af mødet.   

    

6. Foryngelsen af FHF. 

Jakob, Annesofie og Ida skal mødes med NFC d. 15. ds. Og drøfte det 

videre forløb. 

7. Hjemmesiden. Ny platform?  

Jakob og Jacob orienterede om mulighederne for at lægge hjemmesiden 

over på en ny langt mere brugervenlig og fleksibel platform. Det indebærer 



muligheder for tilmelding til arrangementer, indmeldelsesformular, 

diasshows m.v. 

Annesofie bad om, at muligheden for at lægge gamle eksemplarer af FHF 

historiske medlemsblad på hjemmesiden.  

De løbende omkostninger vil blive meget mindre. Engangsomkostningerne 

vil være 30-40.000 kr.  

Der var tilslutning til overgangen til nyt platform. I et samarbejde mellem 

Jakob og Jacob.   

 

8. Økonomi, herunder kontingentopkrævning/Status. 

FHF har arvet en pæn sum  fra et mangeårigt medlem.  

Kontingentbetalingen foregår lidt trægt. Dog efter samme mønster som 

sidste år. 

Økonomien er således forsat meget god.  

9.  Evt. 

Oslo Byes Vel, Vores søterorganisation gæster København d. 28. – 30. 

april. Vi er værter ved et lille arrangement i Bygningskulturens Hus d. 29. 

om formiddagen. Vi betaler os fra, at der bliver serveret kaffe m.v.   

Jakob Takkende for vingaven fra bestyrelsen i forbindelse med hans 70 års 

dag.  

 

Kl. 18 – kl. 20. Oplæg af ved den bogaktuelle tidligere stadsarkitekt Jan Christiansen 

med efterfølgende debat. j 

Jan Christiansen fortalte om hans virke sin tid som stadsarkitekt. Men ikke mindst om 

hans nuværende arrangement i bl.a. Akademirådet. Samtalen over bordet forløb 

inspirerende og livligt. Med både mere principielle som aktuelle konkrete sager.  

Det viste sig, at være en god idé med en ekstern oplægsholder. 

 

   


